ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



DETERMINAZIONE DI LIQUIDAZIONE N. <u>699</u> DEL <u>26-11-2015</u>

OGGETTO: Liquidazione fatture Enel Energia S.p.A. per la fornitura di energia elettrica. CIG: Z471740F2A.

L'anno duemilaquindici, il giorno VENTSET del mese di novembre, nella sede dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, in via Giulio Cesare n. 7,

Il sottoscritto dott. Ciro Pignatelli, in qualità di direttore dell'Ente Parco,

VISTA	la Legge Quadro sulle aree protette del 6.12.1991 n. 394 e le sue successive
	modificazioni ed integrazioni;
VISTA	la Legge 10/94 di istituzione del Parco Nazionale dell'Arcipelago di La
	Maddalena sul territorio del Comune stesso;
VISTO	il D.P.R. del 17 maggio 1996, recante l'Istituzione dell'Ente Parco Nazionale
NOSES III	dell'Arcipelago di La Maddalena;
VISTO	il D. Lgs. 30.03.2001, n. 165 ed in particolare l'art. 4, comma 2;
VISTO	lo Statuto dell'Ente Parco nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
VISTO	il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare n. DM 0000288 del 16 ottobre 2013 relativo alla modifica dello Statuto dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena adottato con precedente decreto ministeriale n. DPN-DEC-2009-0000515 del 15 aprile 2009;
VISTO	il DPR 97/2003;
VISTO	il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare DEC/GAB/ 175 del 22/10/2012 con il quale il Dott. Giuseppe Bonanno è stato nominato Presidente dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
VISTO	il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare n. 0000151 del 26/04/2013 di nomina del Direttore dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, dott. Ciro Pignatelli, rubricato al protocollo di Questo Ente in data 06 maggio 2013 al n. 3100;
VISTO	il contratto di lavoro di natura privatistica stipulato in data 07.05.2013, con decorrenza 08.05.2013, tra il Presidente, dott. Giuseppe Bonanno, e il dott. Ciro Pignatelli;





VISTO	il regolamento di contabilità dell'Ente Parco, approvato con Delibera del Consiglio direttivo n. 57 del 12 dicembre 2008, approvato dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del mare con nota DPN-2009-0007804 del 08 aprile 2009;
VISTO	il bilancio di previsione 2015, di cui alla delibera del Presidente n. 27 del 27.12.2014, approvato da parte degli enti competenti con nota 0005125/PNM del 17/03/2015;
VISTE	le seguenti fatture elettroniche:
	 n. 004601211926 del 13.11.2015, di importo pari a € 806,18 (ottocentosei/18), rubricata al protocollo dell'Ente con il n. 7298 del 24.11.2015;
	 n. 004601211928 del 13/11.2015, di importo pari a € 30,21 (trenta/21), rubricata al protocollo dell'Ente con il n. 7294 del 24.11.2015;
	 n. 004601211927 del 13.11.2015, di importo pari a € 1.794,28 (millesettecentonovantaquattro/28), rubricata al protocollo dell'Ente con il n. 7295 del 24.11.2015,
	presentate dall'Enel Energia S.p.A;
DATO ATTO	che trattasi di spese obbligatorie impegnate ope legis;
DATO ATTO	che, ai sensi della Legge 136/2010, è stata acquisita la comunicazione dell'Enel energia S.p.A. relativa alla tracciabilità dei flussi finanziari;
ACCERTATA	la regolarità contributiva;
CONSTATATA	la regolarità della fornitura;

ACCERTATA la propria competenza;

RITENUTO opportuno provvedere in merito;

DETERMINA

- 1) DI LIQUIDARE le seguenti fatture elettroniche:
- n. 004601211926 del 13.11.2015, di importo pari a € 806,18 (ottocentosei/18), rubricata al protocollo dell'Ente con il n. 7298 del 24.11.2015;
- n. 004601211928 del 13.11.2015, di importo pari a € 30,21 (trenta/21), rubricata al protocollo dell'Ente con il n. 7294 del 24.11.2015;
- n. 004601211927 del 13.11.2015, di importo pari a € 1.794,28 (millesettecentonovantaquattro/28), rubricata al protocollo dell'Ente con il n. 7295 del 24.11.2015, presentate dall'Enel Energia S.p.A;





2) DI IMPUTARE la somma complessiva di € 2.630,67 (duemilaseicentotrenta/67) al capitolo 11350 "Spese per l'energia elettrica per illuminazione", in gestione competenza.

Si attesta la copertura finanziaria della spesa con impegno contabile registrato al capitolo 11350 al n. 801/2015 - Funz. 1 - Prog. 146.

UFFICIO RAGIONERIA Rag. Rosa Chiara Loi

Il Direttore Dott. Ciro PIGNATELLI

PUBBLICAZIONE

La suestesa determinazione ai fini della pubblicità degli atti e della trasparenza dell'azione amministrativa è stata consegnata, in formato cartaceo e in unico originale.

La presente determinazione n. 699 del 26-11-201 ai sensi e per gli effetti dell'art. 32 della legge 69/2009, è stata messa in pubblicazione all'Albo digitale del sito istituzionale dell'Ente Parco all'indirizzo. http://albo.lamaddalenapark.it per n. quindici giorni consecutivi a far data dal 26-11-2015 con n. 630 di affissione albo.

IL DIRETTORE

dott. Ciro PIGNATELLI





U.C.B./a.s.